

4场“年货大街” 面筋泡卖出1.4万袋

快报欢乐社区行,商家鼓了腰包,市民满载而归

快报·欢乐社区行

年关到,年货俏。上周六,快报联合都市圈网(www.dsqq.cn)E团购频道,将年货盛宴“端”到了安品街社区朝天宫广场。新疆的贡枣、长白山的松茸、云南的野生山菌……丰富的年货把前来采购的市民乐翻了,商家也使出了浑身解数,纷纷吆喝促销。

商家

“面筋泡”老板乐疯了

在连续四场的“年货进社区”活动中,商家们无疑是经过了一番“鏖战”,为了赢取最多的人气,他们都使出了浑身解数。

“唉,怎么卖都卖不过它!”一个老板一声叹息,他是说啥呢?当然是“面筋泡和皮肚”。经过几场活动的“考验”,面筋泡坐上了年货市场排行榜榜首。赵老板很卖力,拿着喇叭大声说:“谢谢南京父老乡亲的支持啊,谢谢谢谢!”从赵老板那里一打听才知道,前三次活动,面筋泡总共已经售出了10000袋,皮肚也卖出了5000袋!预计到这一次活动的火爆,赵老板一大早又拖了4000袋来,他不忘补充:“这才是第一波,卖得好我们再去拖!”4000袋很快被抢光,赵老板郑重承诺:“为了感谢南京父老乡亲的支持,我要将半价销售进行到底!”



“年货大街”有了不少超级粉丝

快报记者 唐伟超 摄

新疆特产好吃免费送

不过,在面筋泡大获全胜的同时,也有一支队伍异军突起,那就是陈老板带队的“新疆特产”。看他卖的那些货品,全是干果类,杏仁、圣女果脯、无花果、天山乌梅、鹰嘴豆、哈密贡枣……“这些正宗的新疆特产,在南京的超市很难见到。”陈老板介绍,光是葡萄干,他这里就有22种,像香妃红、香妃绿、女人香……

为了招揽顾客,所有特产免费送吃,成群的顾客们都排队来尝味道。“名字听着那么美,给我来个!”一位马大妈拿起一个圣女果脯放进嘴里,细细嚼。“新鲜的我吃过,想不到做成果脯更好吃了。”大妈尝在嘴里美滋滋的。

有了大妈做活招牌,其他大妈也心动了。“给我来一斤。”乐得陈老板合不拢嘴。说起这几场活动的销量,陈老板笑眯眯:“咱卖不过面筋泡,但是也还行吧,总共卖了有一千公斤!”陈老板透露,下面的活动他会拿更多的好货出来。

顾客

跟了四场,次次满载而归

商家连续跟了四场,顾客里也有“牛人”。从第一场锁金村开始,年货走进哪个社区,住在山西路55岁的徐阿姨就跑到哪。在朝天宫的年货大街上,又出现了她的身影。她正挤在人群里买山核桃呢。说起自己在年货大街上买的东

西,徐阿姨可是津津有味。第一次她买了6袋油面筋和6袋皮肚,还有一篮子草鸡蛋,谁想一眼就被邻居相中了。见油面筋好,两个邻居一共要去了四袋。“家里吃了一次火锅,油面筋就吃完了。”第二次在郑和公园那次,徐阿姨可是冲着油面筋去的,一口气又买了10袋,还买了不少的炒货和干货留着过年吃。

元月3日那次年货进社区,徐阿姨还拉了姐姐来淘货,两大包小包买了两百元的东

西回家。这一次轮到姐姐拉徐阿姨来了。徐阿姨笑着说,她成快报年货大街的“超级粉丝”了。临走时,她还忙不迭地问:“下期在哪啊,有啥新年货啊,到时你们可得给我最优惠价。”

【法律咨询】

未婚生子宝宝能送人吗

为了给市民提供免费咨询,快报律师团成员之一——江苏瑞格律师事务所律师王立宁推荐了司法局组织的“年会”,特地请假赶到活动现场。

挺着大肚子的小月(化名)前来咨询,工作人员迅速为她搬来了椅子。“孩子快要出生了,可我还

没有结婚,我能把孩子送给别人领养吗?”小月向王律师表示,去年,一个有妇之夫对自己展开追求,并表示他会很快离婚,娶她为妻。在男方的甜言蜜语下,小月稀里糊涂地跟他好了,并在半年前怀了身孕。“后来我才知道,他之前的承诺都是骗我的!”小月百般无奈,打算把孩子生下来再送人。

“非婚生子女,生父母必须对其承担抚养义务。”王律师认为小月的做法不妥。他解释说,按照《收养法》相关规定,除非生父母经济条件特别困难,否则孩子不能送给他人抚养,否则孩子不能因此逃避作为母亲的义务。”

律师最后建议,如果男方不愿养这个孩子,可通过法律途径提起诉讼,要求男方支付费用,包括孩子每月的生活费和教育费等。

【健康咨询】

冬季孕妇慎用电热毯

在快报名医专区,医师告诉记者,最近冬季取暖保健的问题成了市民咨询的焦点。家住堂子街的胡女士刚怀孕2个月,她特意前来咨询:“冬季使用电热毯取暖,会不会有辐射?对胎儿有影响吗?”

“怀孕期间,特别是前三个月,最好不要使用电热毯。”中国人民解放军第454医院主治医师赵宪普、苏安清表示,电热毯之类与身体直接接触的取暖设备,辐射较大,不但使人睡后产生不适,还可能对细胞遗传物质的DNA信息产生影响。“如果要

用,最好提前通电加热,上床前关掉电源。”此外两位医生还提醒胡女士,日常生活中,微波炉、电水壶等电器也会产生强度较大的电磁波,孕妇应谨慎使用。

【快报便民网】

维修师傅加班半小时

一大早,市民们就排起了长队,数十件小家电把工作台堆得满满当当。快报便民网工作人员一刻也没歇,但忙到活动结束还没修理完,看着还在继续排队的市民,师傅们很热情:“没关系,我们再加班半小时!”

“快帮我看看吧,空调不能用,这个冬天过得真冷!”家住山西路的刘先生带来的是空调遥控器。

工作人员检查发现,这个遥控器安装电池处的弹簧阻点已老化、断裂,需要更换,可手边没有现成的配件。这下刘先生着急了,“也就是说今天修不好了?”可让他意外的是,工作人员掏出一个

小本子,要他留下地址。“你把遥控器留我这,等修好了照地址给你送上门,保证不误你

阿司匹林面膜能美白?

专家称:美容效果只是暂时的,不要随意更改药品用途

最近,网上流传的一道“美容秘方”受到了不少网友的热捧:用阿司匹林泡腾片自制面膜,可美白,让毛孔变细,还能同时消炎,对脸上的痘疤有一定抑制作用。有的读者比较好奇:阿司匹林片做面膜,真的可以美白吗?

神奇的阿司匹林面膜?

对于这道“美容秘方”,何小姐说:“我早就听说了,前两年就在网上传开,没有想到现在越来越火了。”她说:“两年前,我就按照这个秘方美容了一段时间,开始时感觉还可以,脸上的皮肤的确变得滑腻了,但连续用了半个多月,我发现脸上的皮肤有时发

红,我担心药物会烧坏了皮肤,就没有再用。”尝试了这个“美容秘方”后,何小姐就中断了使用。

记者上网搜索发现,关于“阿司匹林面膜”的帖子有数百条,有的帖子中用“神奇的阿司匹林面膜”来称呼这个“美容秘方”,帖子中详细讲述了阿司匹林面膜的制作方法:用纯净水泡开一片阿司匹林泡腾片,然后放入面膜纸,充分吸取药水后敷在脸上,15分钟后揭下,用清水洗干净脸。有的帖子还详细描述了使用后的效果:皮肤异常光滑细腻、肤色变白变均匀、痘印淡化很多、皮肤光泽感明显增加。

美容效果是暂时的

“阿司匹林面膜”真的能那么“神奇”吗?记者采访了相关的医学专家。

中医专家、江苏省中医院肾内科主任孙伟教授说,阿司匹林能起到扩张血管的作用,有降低血小板的聚集、促进血液循环的作用,从这个方面来讲,使用阿司匹林面膜后,会使皮肤看起来红润,同时由于面膜中的水分被皮肤吸收后,皮肤细胞中充盈了水分,看起来会比较光滑、滋润。但这种效果只是暂时现象,风吹日晒后会很快恢复原状,皮肤状况甚至会变得更加糟糕。因此,用阿司匹林来美容并不可取。

东南大学附属中大医院皮肤科主任王飞也认为,阿司匹林通过皮肤吸收代谢后生成水杨酸,而水杨酸刺激性比较强,使用后皮肤容易出现脱皮,所以,阿司匹林面膜一定要谨慎使用。

药品用途勿随意改

专家介绍,阿司匹林原本是解热、镇痛、抗风湿药,由于它还具有降低血液黏稠度等作用,也用来防治心肌梗塞等病症,但现在网上的“美容秘方”却把它的用途改变了,这种随意更改药品用途的做法在网上还有不少,专家提醒读者,这种做法非常不可取。比如,雷尼替丁原用于治

疗消化性溃疡病,有些人用它来治疗反流性食管炎和过敏性哮喘;苯巴比妥(鲁米那)原用于镇静、催眠、抗惊厥,有些人把它用于治疗肝细胞性黄疸;痢特灵(呋喃唑酮)原用于

治疗肠炎、菌痢、尿路感染等病,有些人把它用来治疗消化性溃疡病、慢性胃炎、口腔溃疡;心得安原用于治疗心律失常,心绞痛和高血压,有些人用它来治偏头痛、神经衰弱。

专家介绍,由于很多人并非

是医药专业人员,“是药三分毒”,对于这些随意改变用途的药物,最好先咨询相关的医生后,再结合自己的身体状况使用。若贸然使用,就有可能产生不良反应。快报记者 张星

六旬老汉整天晕乎如醉酒

一检查,原来是罕见神经病在作怪

根本没有喝酒,却感觉晕乎,人显得特别兴奋。最奇怪的是,分不清左右甚至毫无时间、空间的概念。周明(化名)老人得了怪病后,就让家里人提心吊胆,担心哪一天走失后,就回不了家了。老伴更担心的是,家里的小零食统统没了,一问才知道,全给胃口大开的周明吃完了。看了三四家医院后,这个患者最终在江苏省人民医院确诊,发现是罕见的“神经病”。

晚上发烧,一天晕乎

在江苏省人民医院设在雨花台区中西医结合医院的新病区

内,记者见到了正在调养休息的周明老人。他今年刚好60岁,平时谨慎寡言,熟人来了话也不多,心平气和所以病也不多,除了去年9月份看过一次脑梗塞外,身体向来很健康。到了去年12月份,周明的性格、习惯甚至口味都发生了很大变化,“滴酒不沾,但每天都好像在说胡话,显得人特别啰嗦,跟别人醉酒很相似”,周明的老伴告诉记者,有时来个陌生的电话,他都要说半天,我们也不知道他哪来这么多话,说的话也是前言不搭后语,含糊不清。要知道,平时一天他都说了这么多的。让人担心的是,老人还经常发烧,最奇怪的是,发烧往往是

在夜晚,早晨和中午都是好好的,一到晚上,体温就蹿到了38摄氏度,让人不由得担心是不是脑子烧坏了,但是第二天,烧又莫名其妙退掉了。

深夜要去买报纸

得了这个怪病后,老人的思维就有点混乱了,“有时根本没有时间和空间的概念了”,周明的老伴告诉记者,有时深夜了,还直嚷着要出去买报纸,偏说是早晨。如果出门走到了十字路口,根本分不清左右,就连一向熟悉的家,往往也找不到门。这一次带老人来南京,他病好之前,甚至不知道自己已到南京看病,还以

为是在老家。几乎是短短一个月,老人脑子似乎变得混沌了许多。让老伴奇怪的是,老人的胃口也变了。老人仿佛永远都是饿着的,把家里以前碰都不碰的零食吃光了不算,还瞄上了水果,以前他一天最多吃一个苹果,有时还不爱吃,嫌硬得很,现在一天最起码要吃四个苹果,如果不是有意藏起来,老人恐怕就这么一直吃下去,胃口好得很。周明的老伴笑着说:“一开始,还怕他这么吃下去会得糖尿病。”

病毒可能触碰到神经

江苏省人民医院神经内科的程虹医生告诉记者,这位

病人确诊为病毒性脑炎,但是很多人都难以发现,以为真是神经病,要送到脑科医院治疗。其实从表象上看,病人精神状况的改变确实太过突出,但从本质上说,是病毒性脑炎,可能病毒是侵犯到特殊神经,导致性格大变。病毒性脑炎是指由病毒感染引起的脑实质炎症,常表现为发热、头痛、抽搐、意识障碍和脑膜刺激症状等。病情轻重不等,轻者可自行缓解,危重者呈急性过程,可导致死亡及后遗症。引起病毒性脑炎的病毒种类很多,包括虫媒病毒、疱疹病毒、肠道病毒、风疹病毒、腺病毒等。通讯员 周宁人 快报记者 刘峻

一个喷嚏 脊柱椎体就断了

快报讯(通讯员 张子青 记者刘峻)最近气温低,不少老人都会有不同程度的腰背痛。一出现这种症状,许多人都会想到是受寒引起的。记者昨天从南京市第一医院骨科门诊获悉,近日前来就诊的骨质疏松、腰椎间盘突出、椎管狭窄等呈明显上升趋势,其中以脊柱椎体骨折尤为多见,上周的后半周就遇见七八例。

68岁的陈婆婆一个月前回了趟老家湖南,一次在用湖南本地的辣椒炒肉时,被辣椒呛了一下,打了个实实在在的喷嚏,当时就感到后背“嘎嘣”了一下,但没有在意。回南京后老觉得腰背酸痛。家里人觉得她可能上了年纪,回老家太累了,或者是身体虚,受了寒,好好歇一歇,多穿点,补一补就没事了。没想到一个月下来,无论怎么补什么歇,陈婆婆的腰背还是缓不过劲来,甚至觉得更痛,特别是晚上睡觉时翻身和仰卧都觉得痛,俯卧时痛感才轻些。站立、弯腰或手里拿点重物时,痛感也十分明显。家里人不敢大意,将她送到南京市第一医院拍片检查,结果令人十分意外:陈婆婆被诊断为老年性骨质疏松性椎体压缩骨折。

陈婆婆和家人十分不解,就一个喷嚏,怎么就骨折了呢?对此,南京市第一医院骨科蒋纯志主任医师解释说,其实,老年人椎体压缩骨折可以因为很小的“暴力”引起,如:在体位不当或做家务时可以发生,甚至咳嗽、打喷嚏或坐车颠簸即可导致骨折。

老年人一旦发生了椎体压缩骨折应该怎么治?蒋主任指出,约60%左右的老年患者经卧床休息、中药外敷内服、抗骨质疏松、局部理疗等治疗,可以取得骨折愈合、疼痛消失的效果。对于椎体压缩程度严重、已明显影响到脊柱稳定性的老年患者,以上的传统疗法可能效果不佳,必须进行手术治疗。